2018年高中毕业年级第二次质量预测

文科数学   参考答案
一、选择题：1--12
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤(共70分).

17.解：(Ⅰ）
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(Ⅱ)由（Ⅰ）可得： 
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18. 解：（Ⅰ）由题意可知，样本容量
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 所以学生分数的中位数在
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（Ⅱ）由题意可知，分数在
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，分数在
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内的学生有2人，记这2人分别为
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其中2名同学的分数恰有一人在
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∴所抽取的2名学生中恰有一人得分在
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19.解：(Ⅰ）取
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因为平面
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所以四边形
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(Ⅱ)由（1）得
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设
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20. 解：：(Ⅰ)由题意可知点E到点F距离等于点E到直线
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故：曲线G的方程是
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(Ⅱ)设直线l的方程为y=x+m,其中－3＜m＜0.

联立方程组
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设A(x1,y1),B(x2,y2),由求根公式得：

x1+x2=4－2m，x1·x2=m2,∴|AB|=4
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  点A到直线l的距离为
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y=f(t)在
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21. 解：(Ⅰ)
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由题意可得：
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   (Ⅱ)只需证：
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22． （本小题满分10分）选修4－4：坐标系与参数方程
解：(Ⅰ)由直线
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根据点到直线的距离方程可得曲线
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(Ⅱ)由（1）知直线
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又易知曲线
[image: image147.wmf]1

C

的普通方程为
[image: image148.wmf]22

1

43

xy

+=

.
把直线
[image: image149.wmf]1

l

的参数方程代入曲线
[image: image150.wmf]1

C

的普通方程可得
[image: image151.wmf]2

7

7250

2

tt

+-=

，

[image: image152.wmf]12

10

7

tt

\=-

，依据参数
[image: image153.wmf]t

的几何意义可知
[image: image154.wmf]12

7

10

BMBNtt

×==

......................10分
23．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
解：(Ⅰ)
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（Ⅱ）函数
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如图可知
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